

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

8 - 15 септември 2006 г.

брой 14

цена: 0.00 лв

СБОГОМ!



Последно сбогом на нашите приятели и колеги Кирчо и Ели, мястото на които никой не може да заеме в сърцата ни! Нека ги запомним такива, каквито бяха-истински хора!

Последно сбогом на двама млади, на наши съграждани живели достойно, на две невинни души загинали твърде рано!

Нека всички сведем глава в тяхна памет и си спомним за тях, за всичко, което са сътворили през краткия им живот. Нека никога не ги забравяме!

До г-н Валентин Чиликов,
Кмет на Община Струмляни

От името на екипа на ФРМС бих искала да изразя дълбокото ни покресо от трагичната гибел на младото семейство Елеонора Стаменова и инж. Кирил Сливков.

Неизмеримата мъка и болка на семейството и близките за непоправимото и тежко загуба са и наша голяма мъка и болка.

Изказваме нашите най-искрени съболезнования към близките на загиналите и към работещите в Община Струмляни.

Гинка Калитанова,
Изпълнителен директор на ФРМС

Уважаеми колеги,
Целия екип на общинска администрация – Кресна изказва своите искрени съболезнования по повод нелепата кончина на служителът от общинска администрация – Струмляни – Кирил Сливков и неговата съпруга – Елеонора Стаменова.
Присъединяваме се към скръбта на всички колеги, роднини и приятели.
ПОКЛОН ПРЕД ПАМЕТТА ИМ!
Кмет на община Кресна
Валентин Стоичков

МОСВ ДАВА 200 000 ЛВ. ЗА КАНАЛИЗАЦИЯ В МИКРЕВО

Основен проблем за жителите на община Струмляни е липсата на изградена канализационна мрежа.

През 2004г. община Струмляни кандидатства за финансиране пред Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда при МОСВ. Исканите от нас средства са за доизграждане на канализационната мрежа в село Микрево.

С писмо от 19.07.2006г. Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда към Министерство на околната среда и водите уведоми община Струмляни, че одобрява поетапно финансиране на обекта. За първият етап, който ще бъде реализиран до края на ноември са отпуснати 200 000 лв.



В процес на одобряване от МОСВ са и проектите за канализация на Струмляни и Илинденци. Средствата отпуснати от Министерство на околната среда и водите (МОСВ) са допълнителни, извън отпуснатите 1,5 млн. по програма "САПАРД" за канализация в Струмляни, Микрево, Илинденци и Драката. Изграждането на канализацията по САПАРД трябва да приключи до края на 2006 година.

ПРЕЗИДЕНТСКИ ИЗБОРИ 2006

Във връзка с организацията и провеждането на предстоящите президентски избори, със своя заповед № 668 от 31.08. 2006г., кметът на общината Валентин Чиликов

ЗАБРАНИ:
- поставянето на агитационни материали в района на кметства, църкви, училища, детски градини и читалища.

- поставянето на агитационни материали на сгради общинска собственост, независимо от съгласието на наемателите.

- използването на превозните средства на обществен транспорт, независимо чия собственост са.

За поставяне на агитационни материали на сгради, огради, витрини и др., частна собственост е необходимо писменото съгласие на собственика или управителя на имота.

Поставянето на агитационни материали да започне след регистрирането на кандидатите за президент и вицепрезидент от ЦИК, т.е. не по-рано от 16.09.2006г.

Нарушителите на заповедта се санкционират с глоба до 5 000лв. за всяко едно нарушение по отделно по реда на чл. 18а от Закона за избор на президент и вицепрезидент на Републиката.

Заповедта е връчена срещу подпис на общинските ръководства на политическите партии и коалиции и на инициативните комитети на независимите кандидати за президент и вицепрезидент.

МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ ОТПУСНА СРЕДСТВА ЗА РЕКА ШАШКА

С Решение № СБ - 8 / 21.08.2006г. постоянната комисия за защита на населението при бедствия, аварии и катастрофи към Министерски съвет отпусна 202 000.00лв. на община Струмляни.

Средствата са за укрепване и почистване на р.Шашка, която преминава през село Струмляни. През 1992г. в следствие на паднали проливни дъждове реката излезе извън коритото си и заля имоти и жилищни сгради, като стигна чак до Главен път Е-79 и ЖП гара.

Интензивните валежи през 2005г. нанесоха големи загуби из цяла България – наводнени и съборени жилищни сгради, човешки жертви и др.

За да не се повторят тези събития, за да бъдем готови да ги посрещнем, едно от нещата, които трябва да направим е да почистим коритата на реките. До края на октомври тази година ще бъде укрепена и почистена река Шашка, както и коритото на река Микревска.

Уважаеми съграждани, за да бъдем всички по-спокойни:

- нека всичко, което сте изградили и поставили в близост до коритата на реките да бъде премахнато;

- нека не изхвърляме отпадъците под мостовете на реките и да ги превръщаме в сметище.

Нека направим всичко това със съвместни усилия, за да сме сигурни и спокойни, че реката няма да ни вреди, а ще ни е полезна.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмляни. В следващите броеве ще получите точен и изчерпателен отговор. За целта напишете Вашия въпрос, като посочите имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмляни 2825, общ. Струмляни, общинска администрация, деловодство; на факсов № 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ:

СЕЛО ВЕЛЮШЕЦ И ЦЪРКВА „РОЖДЕСТВО БОГОРОДИЧНО” В с.ВЕЛЮШЕЦ

В югоизточното подножие на Малешевска планина на около 650 метра надморска височина се намира с. Велювец. Селото е възникнало като колибарско поселение в местностите Острилите, Верлин, Мерданица, Илинден. През началните години на робството планинците от това горско царство били прогонени и потърсили подслон в село Велюса, Струмишко /сега Република Македония/. Поукротили се времената и преселниците отново се върнали в преградката на Малешевска планина, да сложат темелите на едно ново селище с име Велювец. Дали името Велювец идва от името на останалото в днешна Македония Велюса, още не е изяснено. Има предание, което уверява, че идва от името на един от основателите му, който се наричал Вельо. Има обаче и друга версия. Не е ли Велювец производно на името на славянския бог Велес, известен при руските славяни и с името Волос? Велес сега се наричат град в Македо-

ния, планина в Босна, край Смоленск в Русия има река Велеса. Този бог е осигурявал плодородие в полза на човека от природните сили. Неуточнено е времето, от което селото се нарича Велювец, но е известно, че през 17 век се е казвало Велюш, а това се узнава от турски данъчни регистри от 1606 година.

В края на XIX век Велювец брои 340 жители. Това е време, когато селото вече има църква и училище /от 1858г./, записало е участие в Кресненско-Разложкото въстание. В миналото хората са живели в кирпичени къщи, които имали от една до три стаи за багаж и живеене, а които били на два ката, част от долния служил и като обор за добитък. Сегашният жилищен фонд е поостарял. Паметни години тук са 1895 – училището придобива светски характер, 1912 – освобождава се от робство, 1954 – електрифициране и радиофициране. През 1973г. училището в селото е

закрито поради силно намаления брой ученици, като останалите деца посещават училище и общежитие в Игралище. Основния поминък винаги е идвал от земеделие и животновъдство и отчасти от горски дейности.

Две години след освобождението жителите са 147 души. През 1920, нарастват на 308, 1926 – 348, 1934 – 354, 1946 – 403. От тук започва намаляване: 1956 – 346, 1965 – 204, 1975 – 61, 1985 – 31, 1992 – 20, 2001 – 15 и днес 10 души. Землището на селото се простира върху 13.698 дка, 2.841 от които са земеделски имоти, а 10.624 дка горски територии. Селото граничи със землищата на селата Палат, Махалата, Седелец и Микрево. По-известни местности в района му са Верлин, Врътката, Дабето, Кашновица, Лисковица, Ложището, Орниците, Острец, Смилен кладенец, Чеплаковец, Яйцето, Ямите, Средоко.

Ц ъ р к в а , , Р о ж д е с т в о Б о г о р о д и ч н о ”

В центъра на селото се намира църквата „Рождество Богородично”. Обявена е за паметник на културата.

Не е известно кога е започнато строителството и, но завършването и осветяването и са станали събития за Велювец и околните села през 1858г.

Граденето на църквата е осъществено след писмено разрешение на турските власти в Солун. Посланиците, които изпратило селото били Стойко Фратовски, Стоил Чорбаджийски и още един от рода Маламци, които след успешно изпълнената мисия с валията на Солун, не пропуснали на връщане да закупят църковно-славянски книги.

Една от първите грижи на църковното настоятелство е била да подготви псалтове /певци/ и така тук се поставило началото на църковното пеене.

Църквата „Рождество Богородично” е трикорабна псевдобазилика с притвор, външна галерия и камбанария. През 1878 година е опожарена от турски войници, но през 1881 г. е възстановена, а през 1940г. и е правен основен ремонт. Богато



Храм „Рождество Богородично”

декорираният интериор е издържан в местната късно - възрожденска традиция. Украсата е дело на Димитър Сирлещов, сина му Минчо и майстор Андон от художествената школа в Банско и това е станало през 1910 г. Стенописите покриват част от южната фасада и вътрешните стени. Представени са сто тридесет и четири сцени, фигури и медальони. Освен традиционните евангелски сцени има и сцени с нравоучителен характер, отразяващи възрожденския мироглед на ктиторите на църквата. Иконостасът е полихромен, с плоска резба, в цокълния пояс са изобразени светци. Общо

в иконостасната композиция са включени две икони от майстор Андон, икони от 1898 – 1910 година и апостолски икони от втората половина на XIX век, рисувани от неизвестен зограф. Първите служители в църквата са били гръцки свещеници, изпратени от Мелник. След възстановяването на църквата през 1881 година е служил Давчо Трендафилов от Палат, а след него свещеници са били Аргир Атанасов и Христо Димитров от Цапарево. Близо от половин век след 1960 година тук служи поп Георги Тодоров от Игралище.

Ансамбъл „Българе” „плени” и гърците

На 30 август жителите и гостите на гр. Нигрита, Република Гърция имаха шанса да гледат уникалния спектакъл

на Национален фолклорен ансамбъл „БЪЛГАРЕ” - „Това е България”. Поканата към ансамбъла и кмета на община Струмјани бе отправена лично от г-н

Николаос Владикас, кмет на община Нигрита, по повод празниците на общината. Г-н Чиликов поздрави и „дари” на жителите и гостите на Нигрита възможността да се насладят на прекрасното изпълнение на „Българе”. В приветствието си към тях, той сподели, че изпълнението на ансамбъла е посветено на всички, които са про-

лили кръвта си за свободата и родината.

Близо час и половина присъстващите бяха

потопени в магията на танц, музика, песен, специални звукови и светлинни ефекти. С божествения си глас и изпълнение Албена Вескова покори гръцката публика. Чрез спектакъла сценаристът и режисьорът Христо Димитров показа красотата, уникалността и особеностите на музикалния и танцов

фолклор на българите от седемте фолклорни области на страната: Родопите, Македония, Шоплука,

Северна България, Добруджа, Странджа и Тракия. С неповторимото си изпълнение танцьорите и изпълнителите на ансамбъла представиха исторически и духовни моменти от живота на българина. Отзивите на иначе „хладната” гръцка публика бяха възторжени и спонтанно искрени. Танцьорите и солистите бяха спирани и поздравявани по улиците от впечатлените зрители. На сбогуване очарована и развълнувана жителка направи лично подарък на всеки член на ансамбъла.



ЦЕЛЕВА ПОМОЩ ЗА ПЪРВОКЛАСНИЦИ

На семействата, чиито деца са записани в първи клас на държавно или общинско училище се отпуска еднократна целева помощ за покриване на част от разходите в началото на учебната година. Помощта се отпуска при условие, че доходът на член от семейството през предходните дванадесет месеца, преди месеца на подаване на молба-декларацията е по-нисък или равен на 200лв. Тази целева помощ се изплаща и на семейства на роднини, близки и приемни семейства, при които е настанено детето, съгласно реда на чл.26 от Закона за закрила на детето, независимо от дохода на семейството. Размерът на помощта ще се определя ежегодно с акт на Министерския съвет по предложение на министъра на труда и

социалната политика.

За учебната 2006/2007г. еднократната помощ за първокласниците ще бъде предоставена под формата на стоки – облекла и обувки, а именно: топло зимно яке, спортен комплект от две части с качулка, тениска и спортни обувки.

Молби-декларациите за отпускане на еднократната помощ вече се приемат в дирекциите „Социално подпомагане” по постоянен адрес на родителите.

Необходимите документи за отпускане на целева помощ за първокласници са:

1. Молба-декларация /по образец/.
2. Удостоверение за доходите на родителите за последните дванадесет месеца преди месеца на подаване на молба-декларацията.
3. Служебна

бележка от училище, че детето е записано в първи клас.

При подаване на молби-декларациите родителите трябва да посочат номера на обувките и размера на облеклото.

Съгласно последните изменения на Правилника за прилагане на Закона за семейни помощи за деца, те ще се приемат до края на месец септември. Раздаването ще се осъществи от дирекциите „Социално подпомагане” в месеца, следващ месеца на подаване на молба-декларацията. Ако родителите подадат молбата през месец септември, децата ще получат комплекта за първокласника през месец октомври.

КРЪСТОВДЕН - 14 септември

На този ден православната християнска църква празнува един от своите най-важни и тържествени празници - "Въздвижение на Светия животворящ Кръст Господен". Църквата извършва поклонение пред Светия честен Кръст Господен четири пъти през годината: на третата неделя от Великденския пост, наречена



Кръстопоклонна; на Велики петък преди Възкресение Христово; на 1 август и на 14 септември. Кръстовден се въвежда в християнската календарна празничност във връзка със следните събития в историята на религията: чудодейното явяване на Светия Кръст на император Константин Велики; намирането на Кръста на Голгота и връщането му от персийски плен. През

312 г. Константин Велики потеглил с войските си към Рим, за да спаси столицата от властта на

тиранина Максентий. Силите на императора били по-малобройни и затова той поискал подкрепа от Бога. Привечер, когато слънцето залазвало, Константин видял на небето сияен кръст с надпис под него "С това ще победиш". Вечерта сам Господ се явил в съня на императора и му заповядал да направи знаме, подобно на кръста, и да начертае кръстовете по шлемовете и

щитовете на войниците си. Със силата на Кръста Константин Велики успял да победи войските на тиранина и влязъл тържествено в Рим. Намирането на Кръста на Голгота става няколко години по-късно, когато майката на Константин, царица Елена, отива да посети светите места в Палестина. В 326 г. тя открила Кръста и на същото място наредила да се построи Божи храм.

По традиция на Кръстовден се спазва строг пост в чест на Кръста Господен. Често по асоциативен път възниква поверието, че говеенето на празника се спазва против болки в кръста. В подобен аспект може да се тълкува и народната представа, според която на Кръстовден "денят и нощта се кръстосват", което ще рече, че стават равни по времетраене. В някои български краища се поставя началото на есенната оран и сеитба. С празника започва и гроздоберът.

ЗАСЕДАНИЕ НА ОБС

На 08.09.2006г. (петък) от 16.00 часа в залата на ОбС Струмани ще се проведе заседание на ОбС Струмани при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предложение за приемане на извършените разходи за командировки и горива за първото тримесечие на 2006год.
/Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/
2. Предложение за приемане на извършените разходи за командировки и горива за второто тримесечие на 2006год.
/Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/
3. Предложение на утвърждаване на средни месечни брутни работни заплати в държавните дейности, финансирани чрез общинския бюджет. (ПМС № 137/04.07.2005год., обн. ДВ.бр. 45 от 2005год.)
/Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/
4. Предложение на утвърждаване на средни месечни брутни работни заплати в държавните дейности, финансирани чрез общинския бюджет. (ПМС № 168/07.07.2006г., обн. ДВ.бр. 56 от 2006год.)
/Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/
5. Предложение за отдаване под аренда на земеделски имот – общинска собственост в местността "Гладно поле".
/Вносител: Кмет на общината – В.Чиликов/
6. Предложение за приемане "Бизнес-план за развитието на дейността на общинска фирма "ВиК – Стримон" ЕООД за периода 2006 – 2008год."
/Вносител: Управител на "ВиК – Стримон" ЕООД/
7. Избор на управител на общинска фирма "ВиК – Стримон" ЕООД.
/Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/
8. Предложение за обществен съвет за развитие на ромската общност.
/Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/
9. Изказвания, питания, становища.
/Вносител: Председател на ОбС – М.Чинкова/

На основание чл. 28, ал.2 от ЗМСМА гражданите могат да присъстват на заседанията на общинския съвет и на неговите комисии, като заемат специално определените за тях места.

На основание чл. 28, ал.3 от ЗМСМА гражданите могат да се изказват, да отправят питания, становища и предложения от компетентността на общинския съвет, кмета или общинската администрация, представляващи обществен интерес.

Определяне на строителна линия, даване на ниво на обекти и ограничаване на урегулирани поземлени имоти не се извършва от общинска администрация

СПИСЪК НА ЛИЦАТА, ПРАВОСПОСОБНИ ДА ИЗВЪРШВАТ ДЕЙНОСТИ ПО КАДАСТЪРА

Във връзка с множеството молби на жителите на община Струмани за определяне на строителни линии, ОБА уведомява всички заинтересовани, че:

На основание измененията и допълненията в Закона за устройство на територията (ЗУТ) в сила от 2003 г. и писмо на Министъра на регионалното развитие и благоустройство (МРРБ) от 06.11.2003 г., трасирането на място на строителна линия и определяне на нивото се извършва от правоспособно лице, с което възложителя по свое желание е сключил писмен договор за упражняване на строителен надзор.

В случай, при които кадастралните данни не са предоставени на Агенцията по кадастъра и необходимата информация се съхранява в общинска администрация, същите се предоставят при поискване от възложителя въз основа на такса определена от ОбС.

За информация на жителите от Общината публикуваме списък на лицата правоспособни да извършват дейности по кадастъра.

ОБЩИНА	ФИЗИЧЕСКО /ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ	АДРЕС	ТЕЛЕФОН
Благоевград	"Благоевградски териториален кадастър" ЕООД	ул."Алекси Величков" №49	0746/88-56-21;88-56-22
Благоевград	"ЯНКИ" ООД	ул."Преспа" №13	0888/784 746; 2-35-96
Благоевград	ЕТ "ВАЛЕРИ МИТОВ - ЛЕО"	ж.к."Ален мак", бл.24, ет.6, ап.18	0886/39 33 11
Благоевград	ЕТ "ПЕТЪР АНДЖОВ"	ул."Илинден" №23	073/83-33-68
Благоевград	ЕТ "РОДОН – ЗАХАРИ ДОНЕВ"	ул."Трети март" №9	2-28-92; 3-18-05
Благоевград	ЕТ "СТОЯН УЗУНОВ – КОНТАКТ 91"	ул."Скаптопара" №3	
Благоевград	ЕТ "ЯНЕ ЯНКОВ - ЯЯ"	ул."Илинден" №23	
Благоевград	ЕТ "ВЕНАНГ – ИЛИЯ АНГЕЛОВ"	ул."Васил Левски" №3, вх.А, ет.5, ап.15	2-23-43; 0888/200 068
Благоевград	ЕТ "ТАСКО – АТАНАС МИХАЙЛОВ"	ул."Трети март" №6 Б	3-47-44
Благоевград	инж. Атанас Михайлов Мазнев	ул."Трети март" №6 Б	3-47-44
Благоевград	инж. Атанас Николов Галев	ул."Трети март" №9	8-02-81; 0888/645 358
Благоевград	инж. Бойка Костадинова Васева	ж.к."Ален мак", бл.32А, ап.3	
Благоевград	инж. Валентин Георгиев Юруков	ж.к."Еленово", бл.11, ет.2, ап.5	
Благоевград	инж. Валери Славев Митов	ж.к."Ален мак", бл.24, ет.6, ап.18	
Благоевград	инж. Димитър Костадинов Маслински	ж.к."Запад", бл.36, ет.8, ап.24	2-56-94
Благоевград	инж. Димитър Неделков Левулиев	ул."Андрей Липчев" №1	2-61-00
Благоевград	инж. Елена Любомунова Бацнева	ж.к."Еленово", бл.51, вх.А, ап.10	
Благоевград	инж.Емил Серафимов Тошев	ул."Иван Михайлов" №49	
Благоевград	инж. Захари Якимов Донев	ул."Трети март" №9	2-28-92; 3-18-05
Благоевград	инж. Иван Томов Бележков	с.Рипчи	2-90-10; 2-07-53
Благоевград	инж. Илия Иванов Ангелов	ул."Васил Левски" №3, вх.А, ет.5, ап.15	2-67-10; 0888/200 068
Благоевград	инж. Лъчезар Георгиев Пиргов	ж.к."Запад", бл.19, ап.9	2-90-10; 2-07-53
Благоевград	инж. Петър Александров Тодоров	ул."Пере Тошев" №5	
Благоевград	инж. Петър Димитров Ганджов	ул."Илинден" №23	3-33-68
Благоевград	инж. Петър Димитров Кастелов	ул."Иван Михайлов" №61, вх.Б, ап.8	
Благоевград	инж. Радка Георгиева Марулевска	ул."Павайот Хитов" №30	2-07-53; 2-90-10
Благоевград	инж. Стоян Иванов Узунув	ул."Скаптопара" №3	
Благоевград	инж. Филип Кръстев Янчев	ж.к."Ален мак", бл.39, вх.В, ет.4, ап.7	
Благоевград	инж. Яне Григоров Янков	ул."Илинден" №23	
Петрич	ЕТ "МАЛИНА ДЕЛЕВА – ГЕОКОНСУЛТ"	ул."Круша" №1	2-45-97
Петрич	ЕТ "ЮЛИЯ ЧАЕВА - ГЕОМЕТ"	ул."Никола Парапунов" №13	2-45-97
Петрич	инж. Малина Александрова Делева	ул."Никола Парапунов" №13	2-45-97
Петрич	инж. Юлия Асенова Чаева	ул."Никола Парапунов" №13	2-45-97
Гоце Делчев	инж. Байрам Изир Мустафа	ул."Димо Хаджидимов" №33	20-59; 24-07

ФУТБОЛ

МАЛЕШ РАЗБИ ГЕРМАНЕЯ

Малеш – Микрево изнесе поредния си силен мач в Сапарева баня, като разби отбора на домакините с резултат 1:4. Началото не бе добро за гостите, след като във 2-та минута домакините успяха да поведат в резултата. Малеш обаче успя много бързо да върне попадението чрез гол на Щерьо Димитров – Ромарио, който беше

изведен в добра позиция след пас на Емил Шаламанов. Последваха няколко добри положения за гол на микревци, но без успех. В последната минута на първото полувреме след центриране на Шаламанов, Русков с перфектен удар с глава направи резултата 1:2. След почивката Малеш надигра противника тотално и по-

ложенията пред вратата на домакините се редяха едно след друго. Влезлият през втората част Марин Георгиев проби отляво и подаде на свободния Русков, който с бомбен шут едва не счупи напречната греда, но все пак отбеляза за 1:3. В 85-та минута пък пробив отляво направи другата резерва – Андрей Стоев, който Русков да оформи своя хеттрик и крайното 1:4. Резултат, с който Малеш

- Микрево се превръща в един от лидерите в Югозадната В-група с четири победи и един равен мач в изиграните пет кръга до момента. **В следващия кръг на 10 септември /неделя/ от 17:00ч. Малеш посреща отбора на Септември (Симитли). Двубоя ще се състои на терена в с. Микрево. Вход-свободен.**

Състав:
Тилев, Юруков, Сандев, Шопов, Шаламанов, Златинов, Мицански (46 - М.Георгиев), Станков (70 - Стоев), Русков, Океке, Димитров.

КЛАСИРАНЕ СЛЕД 5-ТИ КРЪГ

ОТБОР	М	П	Р	З	Г.Р.	Т
1 Спортист (Своге)	5	5	0	0	13:1	15
2 Малеш (Микрево)	5	4	1	0	10:2	13
3 Септември (Симитли)	5	4	0	1	11:3	12
4 Балкан (Ботевград)	5	3	1	1	8:5	10
5 Пирин (Разлог)	5	3	0	2	11:5	9
6 Велбъжд (Кюстендил)	5	2	2	1	7:5	8
7 Пирин (Благоевград)	5	2	2	1	4:2	8
8 Чавдар (Етрополе)	5	2	2	1	8:8	8
9 Левски-Спартак (София)	5	2	1	2	5:5	7
10 Люлин (София)	5	2	1	2	8:9	7
11 Септември (София)	5	2	0	3	7:7	6
12 Еледжик 99 (Ихтиман)	5	1	3	1	6:7	6
13 Струмска слава (Радомир)	5	2	0	3	3:4	6
14 Пирин 2001 (Благоевград)	5	1	2	2	5:7	5
15 Сливнишки герой (Сливница)	5	1	1	3	9:8	4
16 Драгоман (Драгоман)	5	1	1	3	3:6	4
17 Бенковски (Костинброд)	5	1	1	3	3:8	4
18 Германея (Сапарева баня)	5	1	1	3	8:15	4
19 Минерал (Рударци)	5	0	2	3	4:15	2
20 Урвич (Панчарево)	5	0	1	4	2:13	1

Малеш вкара 5 на Пирин (Разлог)

Малеш (Микрево) прескочи и втория предварителен кръг на турнира за купата на България. Микревци надделяха над отбора на Пирин (Разлог) с 5:2 на терена в гр. Кресна. През първото полувреме играта не спореше и на двата отбора. Единственото по-интересно положение се случи в 20-та минута, когато



Георги Жежев след самостоятелен пробив успя да преодолее вратаря на гостите за 1:0. След гола гостите заиграха поактивно, но не успяха с нищо да застрашат вратата на Б. Тилев. През вторите 45 мин. беше по-интересно и головите положения пред двете врати се редяха едно след друго. В 50-та мин. за удар без топка бе показан червен картон на Щерьо Димитров от отбора на домакините.

Въпреки числено намаления състав Малеш поведе с 2:0 с гол на Б. Илиев в 55-та мин. Гостите върнаха едно попадение чрез пресилена дузпа свирена от главния съдия в мача Драган Стойков. След така развилия се резултат Пламен Мицански реагира, като пусна в игра Пр. Океке и Ал. Русков и резултата не закъсня. Само след 2 мин. игра Океке се разписа за 3:1, а веднага след това

Б. Илиев отбеляза своя втори гол и резултата набъбна на 4:1. В 75-та мин. след колективна грешка в отбора на домакините резултата беше намален на 4:2. А. Русков сложи точка в спора със своя дежурен гол за 5:2 в 89-та мин.
Състав: Тилев, Хаджигеаев, Шопов, Сандев, Шаламанов, Стоев (60 - Океке), Бачев (75 - Шаламанов), Жежев, Георгиев (60 - Русков), Димитров, Илиев.

Програма а 6-ти Кръг- 10.09.2006г. /Неделя/ - 17.00 ч.

ПИРИН-2001	ЧАВДАР
СЛИВНИШКИ ГЕРОЙ	ДРАГОМАН
УРВИЧ	БАЛКАН
ЛЮЛИН	ПИРИН /БЛ/
МАЛЕШ	СЕПТЕМВРИ /СИМ/
СТРУМСКА СЛАВА	ГЕРМАНЕЯ
ВЕЛБЪЖД	ЕЛЕДЖИК
СПОРТИСТ /СВ/	ЛЕВСКИ-СПАРТАК
МИНЕРАЛ	СЕПТЕМВРИ /СФ/
ПИРИН /РЗ/	БЕНКОВСКИ

Резултати от 5-Кръг игран на 3.09.2006г. /Неделя/

ПИРИН /РЗ/	ПИРИН-2001	3:1
БЕНКОВСКИ	МИНЕРАЛ	2:0
СЕПТЕМВРИ /СФ/	СПОРТИСТ /СВ/	1:2
ЛЕВСКИ-СПАРТАК	ВЕЛБЪЖД	2:1
ЕЛЕДЖИК	СТРУМСКА СЛАВА	1:0
ГЕРМАНЕЯ	МАЛЕШ	1:4
СЕПТЕМВРИ /СИМ/	ЛЮЛИН	3:0
ПИРИН /БЛ/	УРВИЧ	2:0
БАЛКАН	СЛИВНИШКИ ГЕРОЙ	3:1
ДРАГОМАН	ЧАВДАР	2:0

Струма 2005 разгромен в Кресна

Отбора на Струма 2005 (Струмляни) започва с разгромна загуба новия сезон в А-РФГ, зона "Струма". Футболистите от Струмляни завършиха двубоя с девет души след два червени картони – на Йордан Георгиев и Владимир Стоев. След безпрецедентни съдийски аванси за домакините и колективни грешки в

защитата на Струма 2005 гостите загубиха с 5:0. Друга причина за слабата игра е липсата на двама от титулярите – Христо Златков и Борислав Стоев. Домакините откриха резултата в 20-та минута, а в края на първото полувреме отбелязаха и своя втори гол. Треньора на гостите опита със смени да промени резултата и да подобри

играта, но това така и не се получи. В 62-та и 75-та минута отбора от Кресна реализира на два пъти за 4:0, а секунди преди края бе оформен и крайния разгромен резултат 5:0.
Състав: С. Стоев, Димитров, Христов, Св. Стоев, Йорданов, Василев, Гущеров, Динев (48 – Гълабов), П. Стоев (50 – Николов), Гаджев, Георгиев

ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

Уважаеми жители на община Струмляни,

Поради зачестили проблеми с уличното осветление на територията на общината, Ви молим при констатиране на такива своевременно да ни уведомявате на безплатния тел. номер **0800 11 421**.

При липса на ел. захранване в населените места, дори и при наличие на планови изключения, незабавно сигнализирайте на тел. **0700 100 10; 0800 11 421, 2066** или **0888/667 634** – дежурни при ОбСС Струмляни.

При проблеми с водоснабдяването – **0800 11 421** или **3004** – "ВиК – Стримон" с.Микрево.

За телефонни повреди повъзвнете на безплатен номер **0130**.

Информация за телефонни номера може да получите като повъзвните на **0144**.

Общинска администрация Струмляни кани всички заинтересовани жители на общината да участват в информационна среща за устойчивото развитие на селския район между общините Кресна и Струмляни, която ще се проведе на 12 септември 2006 г. (вторник) от 10.00 часа в залата на читалище „Будител” – Струмляни. На информационната среща ще бъдат представени Националния план за развитие на селските райони и в частност подхода ЛИДЕР, ще се структурират работните маси и групите съгласно методиката на Програма „ФОРУМ”, ще се приемат правила за работа и ще бъдат набелязани задачи за следващите форум-сесии. Убедени сме, че с Вашето участие ще допринесете за по-добрата и ползотворна работа на Форума и разчитаме, че ще се отзовете на отправената покана.

За всички младежи и за тези, при които младостта никога не си отива, участвайте или бъдете гости на Вторият Балкански младежки фестивал "Младостта на Балканите" от 7 до 12 септември в гр. Сандански. Фестивалът се провежда под патронажа на мин. председателя на България Сергей Станишев и с финансовата подкрепа на Държавна агенция за младежта и спорта.

Общинска администрация Струмляни **УВЕДОМЯВА** жителите на общината и региона, че ведомостите на шивашка фирма "Савиния" ЕООД се намират в архива на общината. Всички бивши работници, които не разполагат с документи, доказващи трудовия им стаж във фирмата, могат да подадат искане до общинска администрация за издаване на такива.

До всички държавни институции, частни фирми и неправителствени организации на територията на общината

Общинска администрация Ви уведомява за възможността да ползвате страниците на вестник "Струмляни". По Ваша преценка Вие може да предоставяте различна информация, обяви или реклами за своята дейност, които да бъдат публикувани в информационното издание и сведени до знанието на населението.

За контакти: М. Панайотова, тел. 07434/3108.

Открит е безплатен телефонен пост - 0800 11 421, на който може да подавате вашите мнения, предложения и сигнали.

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Ваня Пецанова, Соня Тодорова, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Ели Подгорска, Кирил Сливков

Адрес: 2825 Струмляни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg.